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ЗВІТ 

щодо проведення атестації педагогічних працівників 

у 2020/2021 навчальному році 

  

Атестація  у закладі дошкільної освіти здійснювалася на основі 

комплексного оцінювання рівня кваліфікації, педагогічної майстерності та 

суспільної активності  педагогічних працівників  в міжатестаційний період 

згідно вимог  Типового  положення  про  атестацію   педагогічних  

працівників ( наказ  Міністерства  освіти і науки України  від 20.12.2011 року 

№ 1473 (із змінами, затвердженими наказом Міністерства освіти і науки 

України від 08 серпня 2013 року № 1135) «Про затвердження  Типового  

положення  про  атестацію   педагогічних  працівників»). Атестаційна комісія 

в своїй роботі використовувала такі форми роботи, як аналіз ведення ділової 

документації, відвідування освітніх заходів, співбесіди з педагогами та їх 

колегами, анкетування, участь педагогів в методичних заходах ЗДО, 

районного та міського рівнів. 

Згідно наказу від 21.09.2020р. № 117р «Про атестацію педагогічних 

працівників закладу дошкільної освіти у 2020/2021 навчальному році» на 

організаційному етапі була створена атестаційна комісія в складі: 

1. Доля Н.П., голова атестаційної комісії, директор ЗДО 

2. Кірпа О.А., заступник голови комісії, вихователь-методист 

3. Большакова С.В., секретар атестаційної комісії, практичний психолог 

4. Краповницька Н.В. – вихователь, голова ПК 

5. Бортнік І.М., вихователь 

6. Кобецька С.І., вихователь. 

 Атестаційна комісія працювала відповідно затвердженого графіку 

роботи. В 2020/2021  навчальному році всі педагогічні працівники  

атестувалися в черговому порядку. 
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Педагоги своєчасно були своєчасно ознайомлені з Положенням про 

атестацію педагогічних працівників та алгоритмом атестації в ЗДО; кожним з 

них був складений індивідуальний план роботи на час атестації.   

До кожного педагогічного працівника, який атестувався в поточному 

році,  було призначено члена атестаційної комісії для вивчення системи 

роботи та надання необхідної допомоги: 

 діяльність вихователя Бортнік І.М. вивчала голова атестаційної комісії 

Доля Н.П.; 

 діяльність вихователя  Єнальєвої О.В. вивчала  заступник голови 

атестаційної комісії Кірпа О.А.;  

 діяльність керівника гуртка Митюшенкової Н.О.  вивчала член 

атестаційної комісії Бортнік І.М.;  

 діяльність вихователя Проценко О.О. вивчала член атестаційної комісії  

Краповницька Н.В.; 

 діяльність інструктора з фізичної культури Савченко Н.І. вивчала 

секретар атестаційної комісії  Большакова С.В.; 

 діяльність вихователя Феленко І.С. вивчала член атестаційної комісії  

Кобецька С.І. 

Педагогічними працівниками були проведені відкриті  заходи,  вони 

брали активну участь у підготовці та проведенні  педрад, семінарів,  

практикумів та інших методичних заходів. Педагоги своєчасно були 

ознайомлені  з характеристиками власної педагогічної діяльності та  

атестаційними листами.  

На підсумково-аналітичному етапі атестації було систематизовано та 

узагальнено результати педагогічної діяльності педагогів, які проходили 

атестацію  в 2020/2021 навчальному році. За результатами атестації: 

 підтверджено відповідність займаній посаді та встановленому 9 

тарифному розряду інструктору з фізичного виховання Савченко Н.І.;  

 підтверджено відповідність займаній посаді та встановленому 11 

тарифному розряду вихователям Бортнік І.М., Єнальєвій О.В., 

Проценко О.О., Феленко І.С.  та керівнику гуртка Митюшенковій Н.О. 

За рішенням атестаційної комісії надано необхідні документи до 

атестаційної комісії при ТВО Хортицького району щодо відповідності 

вихователя Єнальєвої О.В. раніше присвоєному педагогічному званню 

«вихователь-методист». Атестаційною комісією при ТВО Хортицького 

району підтверджено відповідність займаній посаді та раніше присвоєному 

педагогічному званню «вихователь-методист»  вихователя Єнальєвої О.В. 

(наказ ТВО Хортицького району від 22.03.2021р. № 35 к/тр «Про введення в 



дію рішення атестаційної комісії  ТВО Хортицького району від 

22.03.2021р.»). 

За результатами атестації педагогічних працівників в ЗДО видано наказ 

від 31.03.2021р.   № 51р «Про введення в дію рішення атестаційної комісії 

ДНЗ № 107», відповідні документи своєчасно надано до розрахункового 

відділу ТВО Хортицького району. 

 Слід зазначити, що атестація педагогічних працівників в дошкільному 

навчальному закладі (яслах-садку)  № 107 «Зоряний» Запорізької міської 

ради Запорізької області пройшла на достатньому рівні.  Всі вжити заходи  

надали можливість педагогам продемонструвати власні здобутки в 

професійній сфері та підтвердити свій кваліфікаційний рівень. Члени 

атестаційної комісії надали педагогам рекомендації щодо подальших 

напрямків самоосвіти та способів підвищення кваліфікації. 

 

 

 

Заступник голови                                                                           Олена КІРПА 

атестаційної комісії                               

 

 

 

 
 


